
KBO Afdeling Dommelen      
 

 
Notulen algemene ledenvergadering op dinsdag 21 maart 2017. 
 
Plaats:  Bommel Party Centrum, zaal Olie-B 
Aanvang:  13.30 uur. 
Aanwezig:  70 personen te weten 63 leden en 7 bestuursleden. 
Afmeldingen: dhr. en mevr. Hoevenaars, mevr. A van Hoof, mevr. S. van Hoof,  

mevr. H. Giesberg, Mevr. W.v.Weert,  en mevr. A. Strijbos. 
 
 
1.  Opening en welkomstwoord 

De voorzitter, Margriet Akkermans, heet iedereen, op deze eerste lentedag, van harte 
welkom op onze Jaarvergadering. Een Jaarvergadering waarin het bestuur, 
verantwoording af wil leggen over het gevoerde beleid van afgelopen jaar en waar ze 
ook wat toekomstige activiteiten willen bespreken. Ze vindt het fijn dat er zo veel 
leden zijn gekomen, een teken van betrokkenheid. Ze stelt dat het goed gaat met de 
vereniging. Aan de hand van wat cijfers geeft ze de samenstelling van de vereniging:  
We hebben 208 leden waarvan er velen geregeld bij een activiteit aanwezig zijn. Op 
dit moment hebben we 74 mannelijke  en 134 vrouwelijke leden. We hebben 7 
vrouwen en 2 mannen van boven de 90 jaar. Zowel bij de mannen als de vrouwen 
hebben we de meeste leden in de leeftijd tussen de 70 en de 79. In die leeftijd zijn dat 
er 78. De gemiddelde leeftijd van de mannen is 75 jaar en die van de van de vrouwen 
is 74 jaar. De gemiddelde leeftijd van het bestuur is 72 jaar.  
Ze meldt verder dat KBO Dommelen volgend jaar wat te vieren heeft. De vereniging 
bestaat in januari 2018, 60 jaar. Het bestuur heeft besloten om dit niet te vieren met 
allerlei officiële aangelegenheden maar ze wil dit vieren enkel vóór en mét onze eigen 
leden. Het programma is nog niet helemaal rond, maar we willen graag uw mening 
horen over een belangrijk onderdeel: Zou u het leuk vinden om een voorstelling van 
André Rieu te bezoeken? Ze  hoort graag de mening van de vergadering. 
Tot slot vertelt Margriet dat we als bestuur steeds bezig zijn om een zo gevarieerd 
mogelijk aanbod van activiteiten voor de leden te organiseren. Voor ieder wat wils!  
Ze vindt het dan ook fijn als u deze activiteiten bezoekt. Samen vormen we dan een 
club, die er voor en met elkaar wil zijn en die niet meer weg te denken valt binnen 
onze Dommelse gemeenschap. 

 
2.  Mededelingen. 

Naast de bovengenoemde afmeldingen, meldt ze dat we wegens verbouwingen niet 
in de wintertuin kunnen zitten, maar in deze zaal. 

 
3. Notulen jaarvergadering 15-3-2016 

De notulen van de algemene ledenvergadering van het jaar 2016 hebben voor de 
vergadering op de tafels ter inzage gelegen. De vergadering heeft geen op- of 
aanmerkingen. De notulen worden met dank aan de secretaris  goedgekeurd. 

 
4. Het jaarverslag 2016 

Het jaarverslag over het jaar 2016 wordt door Leo van de Kerkhof, secretaris en Elly 
Stalenberg, activiteiten, voorgelezen. Het verslag wordt met dank aan de secretaris 
goedgekeurd. Het jaarverslag is ook te lezen op onze website van de Kring gemeente 
Valkenswaard onder afd. Dommelen: www.kbo-valkenswaard.nl 
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5. Financieel jaarverslag 2016. 

Het financiële verslag over het jaar 2016 en de begroting 2017 hebben voor de 
vergadering op de tafels ter inzage gelegen.   
De penningmeester, Peter Strijbos, geeft uitleg over de exploitatierekening en de 
balans. De kosten van de activiteiten zijn nagenoeg verlopen zoals begroot. De 
drukkosten zijn dit jaar wel fors gestegen. Op de balans staat een rekening 
courantpost van de Kring Gemeente Valkenswaard. Dit is gedaan om bankkosten 
voor de Kring te drukken. De vergadering heeft verder geen vragen en gaat akkoord.  
Ook geeft Peter een toelichting over de begroting. Deze ziet er dit jaar nog goed uit.  
De vergadering gaat ook akkoord met de begroting.  

 
6.  Contributie 

Over het voorstel van het bestuur om een mandaat te vragen om voor 2018 de 
contributie te verhogen, als de subsidie van de gemeente vermindert, wordt 
gediscussieerd. Op de vraag hoe hoog de contributie dan wordt, geeft de 
penningmeester als antwoord dat de contributie dan maximaal € 25,00 gaat 
bedragen. Na stemming met handopsteken wie tegen zijn, blijkt een lid tegen. Het 
verzoek om een mandaat voor het bestuur wordt met meerderheid aangenomen. 

 
7. Verslag kascontrolecommissie. 
 De kascontrolecommissie, Gerrie van Soerland en Toos de Bont, hebben de controle 

uitgevoerd. Gerrie leest het verslag van de kascontrole voor. Alles was goed in orde, 
waarvoor  de complimenten. De commissie verzoekt het bestuur de penningmeester 
voor het jaar 2016 te dechargeren. Het verslag kascommissie wordt bij het bestuur 
ingeleverd. Het financieel verslag wordt daarna door de vergadering goedgekeurd 
met dank aan de penningmeester. 

 
8. Samenstellen nieuwe kascontrole commissie. 
 Mevr. Gerrie van Soerland treedt af en wordt bedankt voor haar werkzaamheden. 

Mevr. Toos de Bont (aftredend in 2018) en mevr. Dini Cleven (aftredend in 2019)   
Vormen de nieuwe kascontrolecommissie. 
 Als reserve wordt Henk Pieters aangesteld. 
 

9. Kiezen van nieuwe bestuursleden. 
Peter Strijbos en Mieke Verhoeven waren aftredend. Zij stelden zich voor de 
komende 3 jaar herkiesbaar. Daar er geen tegenkandidaten waren en niemand 
verder bezwaar had, werden ze herbenoemd.  

 
10. Rondvraag. 

Margriet Akkermans In de Snippers van februari trof u een uitnodiging aan over een 
cursus van 4 ochtenden over het werken met Digi-D en de e-overheid. Deze cursus 
wordt gegeven in de bibliotheek. U kunt zich nog aanmelden. De data zijn gewijzigd 
in  7-21-28 april en 5 mei. 
Gerrie van Soerland: Ze is vertegenwoordiger in de KBO Brabant werkgroep 
Identiteit en Zingeving. Ze heeft het Kerstconcert van de KBO Brabant in de 
Nicolaaskerk mee georganiseerd. Ze wil het bestuur en de vrijwilligers graag 
nogmaals bedanken voor hun inzet op die dag. 
Toos de Bont: Ze stelt voor de contributie alvast te verhogen naar € 25,00 om de 
extra kosten van het jubileum te dekken. De vergadering neemt het voorstel niet over. 
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Eric Ternatus: Vraagt waarom de overleden leden niet op de jaarvergadering 
worden genoemd. De voorzitter antwoordt, dat het bij ons gebruikelijk is de 
overledene tijdens de Kerstviering te herdenken 
Ria van  den Eijnde-Amelsvoort: komt er een literaire middag? De voorzitter 
antwoordt dat deze er zeker komt, er wordt z.s.m. contact met Ria opgenomen. 
Bloemencorso Oud Dommelen: Zij worden in de gelegenheid gesteld e.a.a. over 
hun buurtschap te vertellen. Er zijn vele handen nodig om de wagen in het corso mee 
te laten rijden. Ze doen een dringend oproep voor vrijwilligers die tussen april en 
oktober mee de bollenvelden bewerken en de dahlia’s plukken. In de pauze geven 
zich al een aantal mensen op. 

 
PAUZE 

 In de pauze werden loten verkocht. Er waren weer veel geweldige, bruikbare prijzen 
te winnen. De trekking vond op het einde van de pauze plaats. 

 
11. Voorlichting over Brand Veilig Leven. 
 Mevrouw Egitta van Hoek van de Regionale Brandweer gaf een enthousiast en goed 

verhaal over de werkwijze, feiten en aanbevelingen van de Brandweer. 
 Omdat ouderen langer zelfstandig blijven wonen zijn ze voor de brandweer een 

belangrijke doelgroep, ook omdat er helaas veel slachtoffers bij branden vallen. 
 De brandweer is regionaal georganiseerd om efficiënter te werken. Vrijwillige 

brandweerlieden zijn net zo geschoold als beroeps, maar hebben een parttime baan. 
 De brandweer doet meer dan blussen, bv. hulpverlening, gevaarlijke stoffen, 

assistentie rampen, preventie en adviezen bij bouwen. 
 Oorzaken van branden in huizen zijn meestal: roken(vooral in bed), koken en 

kortsluiting. Koolmonoxide is een reukloos, zicht loos en kleurloos, maar 
levensgevaarlijk gas.  Een brand kan men uitmaken door: brandstof weg te nemen, 
zuurstof te onttrekken of de temperatuur te verlagen. 

 De brandweer is verplicht binnen 8 minuten na melding bij de brand te zijn. 
 Een kamer met “eikenhouten” meubelen brandt binnen 15-30 minuten volledig uit. 
 Een kamer met ”Ikea” meubelen binnen 3 minuten.  

Het belangrijkste is dan zo spoedig mogelijk de woning te verlaten naar een 
verzamelplaats. Ook is raadzaam om brandmelders in huis te hebben, deze zijn niet 
zo duur en kunnen u tijdig waarschuwen. Verder is het belangrijk samen met de 
medebewoners afspraken te maken voor als er brand uit breekt. 

 Na afloop kon men nog folders meenemen en/of vragen stellen aan mevr. Van Hoek. 
 
 
12. Sluiting  

De voorzitter sluit de vergadering met dank aan ieders aanwezigheid en een  
speciale dank aan mevr. Van Hoek voor de interessante lezing. 

 
 
 
Dommelen, 21 maart 2017 
 
 
Secretaris     Voorzitter 
Leo van de Kerkhof     Margriet Akkermans- van den Besselaar. 


